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Artur Fortuna,

Zadania 6 - ciggi rekurencyjne

1. Na ile obszaréw dzieli plaszczyzne n
prostych, z ktérych zadne dwie nie sg
réwnolegle, ani zadne trzy nie przeci-
najg sie w jednym punkcie? Znajdz za-
lezno$¢ rekurencyjna.

2. Ile jest réznych ciagéw binarnych diu-
gosci n, w ktérych nie ma dwéch ko-
lejnych zer? Znajdz zaleznosé rekuren-

cyjna.

3. Na ile r6znych sposobéw mozna prze-
stawi¢ karawane idacych przez pusty-
nie jednym rzedem n wielbladow, aby
kazdemu zmieni¢ widok (tzn. aby za-
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C) Tnyz — OTpqy + 6, = 27,
Ty = 0, T = 1

d) zpi2 — BTpir + 6z, = 5" + 1,
Zo = O, T = 1

€) Tpi = Ty + b,
Tog = ].,
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den wielbtad nie szed! za wielbladem
za ktérym szedl dotad i by pierwszy
wielblad nie szed! pierwszy)? Znajdz
zalezno$é rekurencyjng.

. Znajdz i uzasadnij zalezno$¢ rekuren-
cyjna na:
a) liczbe Stirlinga I rodzaju
b

) liczbe Stirlinga II rodzaju
c) liczbe nieporzadkéw
)

d) liczbe podzialéw liczby n na k sktad-
nikéw dodatnich

. Rozwiaz réwnania rekurencyjne:

a) Tn = 2zn—1 + Tn_2 — 2xn—37
lEOZO,I]:Q, 1'2:0

b) Ty = Tp-1 + Tn-2,
Ty = 0, T = 1





